Экзаменационная работа по математике.

Тестовые задания для 10-х классов. 

(1вариант)
1. Решите уравнение: 
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2. Решите уравнение: 
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3. Вычислить 
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4. Найдите область определения функции 
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5. Вычислите log31/27
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6. Решите уравнение 
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7. Упростите 
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8. Какая из данных функций является показательной?
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9. Решите уравнение 
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10. Найти 
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11. Вычислите 
[image: image31.wmf].
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12. Найдите область определения функции 
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13. Решите уравнение 
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14. Упростить выражение 
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15. Решите неравенство: 
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16. Решите неравенство: 
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17. Вычислить 
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18. Найдите область определения функции 
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19. Вычислите 
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20. Решите неравенство 
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21. Упростите 
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22. Упростите 
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23. Найдите значение выражения 
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24. Вычислите: 
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25. Решите неравенство 
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